



《万里归途》发「归途小队」特辑

还原撤侨路上真实的同胞群像



本报讯 由饶晓志执导,郭帆、王红卫监制,张译、王俊凯、殷桃领衔主演的电影《万里归途》正在热映中。截至10月23日,该片累计票房14.06亿,不仅票房成绩优异,电影还收获了观众的好口碑,获得猫眼、淘票票双平台9.6分,豆瓣7.4分。电影真实还原了紧张刺激的战火场面,展现了沉浸的撤侨路,收到观众的好评,“非常震撼的撤侨,二刷依旧沉浸其中”。除此之外,电影中的隐藏细节和丰满情感也打动了许多观众,这源于剧组对每一个角色的精心打磨,从主演到群演,每个人物都生动入戏,有不少观众表示,“电影从头到尾都是细节,感受到了剧组的用心”,“人物细腻生动,充满力量”。

近日,电影发布“归途小队”特辑,聚焦了电影中带给观众诸多感动的同胞群像。影片中,演员王迅、陈昊宇、温韬、吴恩璇、国义骞、谢承颖、李路琦、赵梓冲、王照清、闫昌、李凯、朱超艺所饰演的撤侨同胞和大使馆工作人员给观众留下深刻印象。他们为了塑造最真实的同胞形象,不仅提前进组排练,还撰写了人物小传,让每一个角色都具有真实动人的生命力。

刻画125个鲜活的人,每个角色都生动

电影中,不止主演给观众留下

深刻印象,这条万里归途中的125个人,每个人都生动鲜活,有血有肉,正如导演饶晓志所说“我希望125不是一个数字,而是一个个活生生的人”。片中,同胞们看到接应大巴时一百多人的群像让观众泪目,激动怒吼、相拥而泣、累到晕厥,同胞们状态各异却都全情投入,有观众感慨,“这场戏看哭了,群像好有感染力,完全感同身受”,“很多群演都有记忆点,每个人都有自己的个性和故事”,“太真实了,仿佛场景重现,泪崩了”。

营造最真实震撼的撤侨归途

《万里归途》上映后,许多观众感叹电影中的撤侨很震撼,这背后离不开剧组台前幕后工作人员的努力与付出。导演提前半年勘景,剧组1:1还原的异国战火小城,幕后工作人员的精益求精令人感动。还有同胞群演徒步负重训练,从布满石块的山坡一次次滚落,沙尘暴的戏份几乎全身被埋进沙土里,环境的艰苦,演员的坚韧,都一点一点还原了这条深入人心的“万里归途”。有观众感叹,“许多细节都体现着剧组的用心,值得二刷”,“从场景还原,到道具台词的设计,都能感受到剧组的全力以赴”。

《万里归途》由饶晓志导演,郭帆、王红卫监制,张译、王俊凯、殷桃领衔主演,成泰燊、张子贤、陈昊宇主演,王迅、万茜特别主演,李雪健、李晨、王智友情出演;由上海华策电影有限公司、深圳市一怡以艺文化传媒有限公司、浙江横店影业有限公司、郭帆(北京)影业有限公司、北京自由酷鲸影业有限公司出品。

该片由中国电影股份有限公司参与出品、发行,正在热映中。

CINITY引领高新技术格式院线升级

具有我国自主品牌和知识产权的高新技术格式电影放映系统CINITY日前公布,已与横店影视达成全方位战略合作,将在全国17个省市新建20余个CINITY影厅。这一举动不仅为横店院线进一步完善高端巨幕放映系统、打造全国一线院线提供支持,也展示出CINITY加快全国布局,扩升商业版图的战略发展,更为未来的中国电影市场释放出积极信号,带来巨大信心。

17省20店!
CINITY全线进驻横店院线
引领高新技术格式电影放映升级

未来可期!
CINITY加快战略布局
为中国电影市场注入强心针

近日,CINITY在国内加快了布局步伐,除了与国际电影公司展开大型深度合作,更是宣布与横店影视达成协议,在其院线基础上扩升20个以上CINITY影厅。据悉,这批影厅已经基本完成改造升级,将于11月中旬全面对外营业。值得关注的是,本次合作是CINITY在2019年品牌发布同时建成27家影厅后,再一次大规模扩升,覆盖山东、天津、江苏、福建、湖北、湖南、四川、贵州、云南等全国17个东、中、西部省市,且全部为250座以上的大型影厅,其中大部分城市为CINITY首次进驻。

CINITY电影放映系统创造性地融合了4K、3D、高亮度、高帧率、高动态范围、广色域、沉浸式声音七大电影放映领域的高新技术,可以令电影画面更清晰、色彩更绚丽、影像更流畅、细节更丰富、动作更连贯、声音更逼真,让观众享受极致沉浸式的观影体验,这也是未来影院不断升级的主流发展方向。

近期,CINITY动作频频,不仅亮相上海迪士尼乐园“阿凡达中国庆典”,放映4K高帧率重制CINITY版《阿凡达》,更是与迪士尼达成协议,将成为《阿凡达:水之道》国内大型庆典活动的独家放映技术合作伙伴。而CINITY此次全线进驻横店院线,扩升20多个CINITY厅也仅仅是一个开端,目前,国内30多个城市的70多家影院已安装了CINITY放映系统,在此前透露的信息中,CINITY已达合作待安装影院有80余家。CINITY的不断扩升,为中国电影市场注入了一剂强心针,也展示了CINITY对国内电影市场的巨大信心。

今年6月,在巴塞罗那举办的欧洲电影博览会(CineEurope)上,中影CINITY独家放映了詹姆斯·卡梅隆导演的《阿凡达:水之道》片段,并获得了特别技术成就奖。据悉,未来CINITY将加速发展战略布局,展开更多大型合作,发展更多城市,深化国际交流,为全国以及全球观众带来无与伦比的观影体验。



《藏地奇兵》发布新版海报

本报讯 10月24日,动作冒险电影《藏地奇兵》发布“闯地宫”版海报,藏地奇兵小队勇闯神秘地宫,探寻千年未解之谜,悬疑氛围紧张刺激。影片由秦岚担任出品人兼艺术总监,张楚哈担任总制片人,张若麟、李希杰、温子迅联合执导,

魏千翔、屈菁菁、吕颂贤、吴俊超、吴静怡、邢瀚、陈剑、杨青竹等主演。

《藏地奇兵》改编自巴娃同名小说,讲述了特种保镖马强(魏千翔饰)、考古学家林西(屈菁菁饰)等人组成的藏地奇兵小队,共同探

寻千年未解之谜的冒险故事。

该片此次曝光的“闯地宫”版海报中,藏地奇兵小队开启神秘地宫探险,破解重重机关陷阱,探寻谜团真相,并与以秦忠(吕颂贤饰)为首的阴谋组织展开激烈对决,悬疑紧张的刺激氛围感被推到极点。电影以“解谜闯关式”的叙事模式,从主角的视角带领观众开启高能冒险。

(花花)

惊悚喜剧《了不起的夜晚》首发“绝妙计划”预告



本报讯 10月25日,由马凯编剧、导演,易小星监制的惊悚喜剧《了不起的夜晚》释出“绝妙计划”预告,首度发布电影正片画面,众多俏皮角色悉数登场,多重线索交织惊喜不断。

预告延续此前曝光“招商启事”宣传片的反差俏皮感,范丞丞饰演的“豹子”似乎在密谋一个绝妙的“惊魂夜”计划,同两个好兄弟狗子(甘昀宸饰演)和猴子(蒋易饰演),与一个看起来十分“不正经”的剧组,正兴致勃勃地准备大干一场。女主角“丽妃”的诡异行为则让观众颇为意外,于是乎,计划中的惊喜变成了计划外的惊吓。片中多组人物线交织惊喜不断,“喜剧三蒋”蒋龙、蒋易、蒋诗萌继“喜剧大赛”后大银幕重展“喜剧魂”逗趣十足,摇滚主唱梁龙化身片场导演严厉又随和,王子璇大胆尝试

“女鬼”扮相凄美且可爱,孔连顺和蒋龙讨论片酬的对话令人忍俊不禁,而许馨文饰演的角色惊鸿一瞥颇为神秘,令人倍感期待。每位演员身上都散发出一种自然流露的喜悦感,相信电影上映后这群年轻喜剧人的表演会让观众大饱眼福。

影片同时发布“彩蛋”海报似乎又在为这场“绝妙计划”做加更,以摄影机为主体的活点地图惊喜满满,率先开启解谜模式。

电影《了不起的夜晚》由麦特影业(湖北)、壹志行动影业(湖北)、北京登峰国际、梦将军(上海)影业、亚太国影(重庆)出品,范丞丞、蒋龙、蒋易、王子璇领衔主演,梁龙特别出演,孔连顺、蒋诗萌、甘昀宸、许馨文、梦涵、齐羽嘉主演,讲述一个“惊魂夜”的绝妙故事。(杜思梦)

第五届巫山神女杯艺术电影周发布官方海报

本报讯 近日,以“相约生态三峡,共享艺术电影”为主题的第五届巫山神女杯艺术电影周官方海报正式发布。

海报以巫山神女的艺术形象为主体,采用中国传统水墨画的艺术表现形式,弘扬优秀传统文化的同时,传达出写意洒脱的主观感受,展现文化自信自强。巫山神女杯艺术电影周与巫山的旅游发展和文化传播紧密相连。海报中神女与巫山红叶、神女峰等三峡自然风光交相辉映,既宣传了巫山特色的旅游资源,又强调了电影周的文化属性。

海报创意的将神女的衣带与电影胶卷进行同化,既强调了“艺术电影”



的主题,又彰显出神女杯艺术电影周作为“一带一路”文化建设的重要内

容,助力巫山的旅游资源向全世界深度广泛传播。(影子)

《月圆月缺》发布新剧照

本报讯 近日,电影《月圆月缺》官推发布一组全新剧照,片中目黑莲饰演的大学生三角哲彦,独居的房间

场景照中,是东京上大学独居的

三角哲彦,将偶然再会的琉璃(有村架纯饰)带到自己家里的场景。被染上昏黄色调的温馨房间里,读着三角笔记的琉璃露出灿烂的笑容,二人之间融洽的温馨氛围极具感染力。(花花)

《来自未来的你》杀青

本报讯 由崔洪伟担任总制片人,刘佩琦担任制片人,周继导演,葛震松

监制,罗正、季美含领衔主演,杨泽、陈思澈、王康、周翊朝、杨雪儿、南曦、乔

高颜玩转AI的科技总裁沈钧尧,并以一纸契约成就高甜恋爱的浪漫故事。二人鼎力合作,成功将科技与汉服文化结合,打造出拥有识别传统文化功能的机器人,并在相处过程中逐渐产生情愫,一同面对命运带来的种种考验。(花花)